



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Včelařství v ekologickém zemědělství
Student:	Zdeněk Dvořák
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků				X			
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití				X			
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma práce bylo řešeno na žádost autora, který o ekologický způsob chovu včel projevil zájem. Přestože se jedná o bakalářskou práci, využití, především zahraničních zdrojů, mohlo být mnohem přínosnější. Problematika popisovaná v literárním přehledu (mj. oblast chorob) je v současnosti celosvětově řešena, především z diagnostického pohledu a minimalizace zásahů do včelstva, což by se mohlo pozitivně uplatnit v ekologickém chovu včel.

Otázky k obhajobě:

- Mohl by autor charakterizovat práci s plemenným materiálem (tvorbu oddělků, volbu, případně odchov, matek apod.) v případě sledovaného ekologického včelaře?
- Včelí pastva je základním předpokladem dobré snůšky, které plodiny jsou (s ohledem na nektarodárnost) vhodné pro ekologický chov včel? Vyskytovaly se na stanovištích sledované ekologické farmy?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

8.5.2016